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KUTIJA ŠIBICA

             

Igor Baričević u srijedu u Domu sportova igra sedmo finale na kultnom

malonogometnom turniru
 
Za poznatu zagrebačku malonogometnu momčad između ostalog

igraju trojica bivših igrača Rijeke (Mihić, Štrok, Jakirović) i

pomoćnik (Tomić) bivšega trenera Rijeke Igora Bišćana

 
U finalu veteranskog turnira na jubilarnoj Kutiji šibica u srijedu od

18.30 sati u Domu sportova igraju momčadi Senjak Hoteli Matan i

Promotion Play Domograd.

Prema zvučnim imenima momčad Promotion Play - Domograd

apsolutni je favorit, za poznatu zagrebačku malonogometnu

momčad između ostalog igraju trojica bivših igrača Rijeke (Mihić,

Štrok, Jakirović) i pomoćnik (Tomić) bivšega trenera Rijeke Igora

Bišćana.

Uz dužno poštovanje bivšim nogometnim velikanima, ni jedan se prema uspjesima na Kutiji šibica ne može

uspoređivati sa stanardnim vratarom Crikvenice i Promotion Playa Igorom Baričevićem.

- Ovo će mi biti sedmo finale, pet puta igrao sam seniorska finala, ovo će mi biti drugo finale veterana, kaže

Baričević i ovako najavljuje finale:

- Momčad Senjak Hoteli Matan predvodi Jerko Leko i dosta još uvijek aktivnih igrača iz Slavonskog Broda.

Očekujem dobru utakmicu, imamo problema s ozljedama, ali nećemo se predati. Imamo super momčad prema

imenima iako neki igrači godinama nisu igrali znanje je neupitno. U dobroj su formi Štrok, Poljak, Tomić, Ješe... Oni

se fizički održavaju, rade na sebi, govori Baričević.

Osvoji li Barićević pedesetu Kutiju šibica, ovo će biti jedna od najuspješnijih godina u karijeri vratara, koji je 2.

prosinca navršio 41. godinu:

- I ovo je već veliki uspjeh! Održali smo domjenak povodom 15-godišnjice Promotion Playa (naslovna fotografija),

došao je i Robert Prosinečki. Napravili smo veliku stvar plasmanom u finale, nismo uopće razmišljali da bismo mogli

ovako daleko dogurati među šezdesetak jakih  momčadi! Baš smo se šalili da je ovo posljednji ples Promotion

Playa! Ove godine sve se potrefilo na velikom i malom nogometu, kaže Baričević koji je ove godine postao prvak s

Crikvenicom, kraj godine postao je jesenski prvak.

Baričević je daleko od posljednjeg plesa, predsjednik Crikvenice Marko Prpić ne krije ambicije:

- Pročitao sam njegovu izjavu, suglasan sam s njim, mora postojati izazov da bi se nešto moglo ostvariti. U kontaktu

sam s predsjednikom, praktično se svakoga dana čujem s trenerom Lopcem, dobri smo prijatelji.  Drago mi je da

Crikvenica ide u tom smjeru. Tu sam da pomognem koliko mogu, nadam se da ćemo ostvariti cilj. Nadam se da

ćemo uspjeti dovesti dvojicu, trojicu igrača koji će moći zamijeniti ozlijeđene Vidovića i Alilovića, čim se pojača

konkurencija, svi su bolji, govori Baričević.

Crikvenica će igrati kvalifikacije za drugu ligu ako obrani titulu prvaka:

- Nikada nisam branio drugu ligu! Mislio sam da nikada neću ni braniti, ali u razgovoru s predsjednikom i dečkima

shvatio sam da još mogu pomoći, možda bih prihvatio takav izazov, kaže Baričević kojemu je veselje na kraj

kalendarske godine prisjelo nakon tragične smrti mladoga igrača Nehaja Marina Čačića:

- Hvata me tuga dok se prisjećam bivšega suigrača, došao je kod mene u juniorima, učio sam ga igrati nogomet,

napustio nas je tih, vrijedan i ambiciozni dečko, tako je to u životu,...
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PROMOTION PLAY-DOMOGRAD

Igor BARIČEVIĆ

Stjepan POLJAK

Vedran JEŠE

Manuel BISAKU

Ante TOMIĆ

Antonio FRANJA

Hrvoje ŠTROK

Sergej JAKIROVIĆ

Nikola BADOVINAC

Ivica VRDOLJAK

Mihael MIKIĆ

Silvio MARIĆ
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